



**Audiovizuální, obrazové a televizní
zařízení a systémy. Část 10: Zvukové
kazetové systémy**

Únor 1994

ČSN IEC 574-10

36 8310

Audio-visual, video and television equipment and systems.

Part 10: Audio cassette systems

Equipments et systemes audio-visuels, magnétoscopiques et de télévision.

Dixieme partie: Systemes audio a cassette

Audiovisuellesysteme, Video- und Fernsehgerätee und -anlagen.

Teil 10: Tonkassetteensysteme

Tato norma obsahuje IEC 571-10: 1983 se zpracovanou Změnou č. 1:1988 a Změnou č. 2:1989 a zavádí HD 369.10 S4:1991, který je úplným a nezměněným převzetím IEC 574.10: 1983.

Tato norma je přeložena z anglického znění bez redakčních změn. V případě, že by vznikl spor o výklad, použije se původní anglické znění normy.

Národní předmluva

Citované normy

IEC 94-2 zavedena v ČSN IEC 94-2 Systémy pro záznam a reprodukci zvuku používající magnetický pásek. Část 2 Měřicí a nastavovací pásy (v návrhu)

IEC 94-7 zavedena v ČSN IEC 94-7 Systémy pro záznam a reprodukci zvuku používající magnetický

pásek. Část 7 Kazety pro rozmnožované záznamy a domácí použití. (36 8420).

IEC 574-2 Audiovizuální, obrazové a televizní zařízení a systémy. Část 2 Vysvětlení všeobecných termínů. (36 8310).

IEC 574-16 dosud nezavedena

Vypracování normy

Zpracovatel: Idea NOVA, IČO 10178457, Ing. Josef Novák

Pracovník Českého normalizačního institutu: Ing. Jiří Šplíchal

© Český normalizační institut, 1993

15990

Strana 2

AUDIOVIZUÁLNÍ, OBRAZOVÉ A TELEVIZNÍ ZAŘÍZENÍ A SYSTÉMY. Část 10: Zvukové kazetové systémy. IEC 574-10

Druhé vydání

1983

Předmluva

1) Oficiální rozhodnutí nebo dohody týkající se technických otázek zpracovaných technickými komisemi, v nichž jsou zastoupeny všechny zainteresované národní komitety, vyjadřují v největší možné míře mezinárodní shodu v názoru na předmět, kterého se týkají.

2) Mají formu doporučení pro mezinárodní použití a v tomto smyslu jsou přijímána národními komitéty.

3) Na podporu mezinárodního sjednocení vyjadřuje IEC přání, aby všechny národní komitéty převzaly text doporučení IEC do svých národních předpisů v rozsahu, který národní podmínky dovolují. Jakýkoliv rozdíl mezi doporučením IEC a odpovídajícím národním předpisem by měl být pokud možno v národním předpise jasně vyznačen.

Úvod

Tato norma byla připravena Subkomisí 60C: Systémy audiovizuální a elektronické technologie (pro informace a komunikace) Technické komise IEC č. 60: Záznam.

Je druhým vydáním Části 10, s doplňky a změnami, publikace IEC 574-1.

První návrh byl projednán na zasedání v Palo Alto v roce 1979. Výsledek tohoto zasedání, návrhy obsažené v dokumentech 60C (Central office) 19 a 22, byly předloženy ke schválení národním komitétům v šestiměsíčním hlasování, v říjnu 1980.

Souhlas s touto publikací vyslovily tyto národní komitéty:

Dokument 60C (Central office) 19:

Australie, Belgie, Československo, Egypt, Německo, (Republika) Korea, Holandsko, Norsko, Polsko, Rumunsko, (Republika) Jižní Afrika, Španělsko, Švédsko, Turecko, Svaz sovětských socialistických republik, Velká Británie, Spojené státy americké.

Dokument 60C (Central office) 22:

Australie, Belgie, Československo, Egypt, Německo, (Republika) Korea, Holandsko, Rumunsko, (Republika) Jižní Afrika, Španělsko, Švédsko, Turecko, Svaz sovětských socialistických republik, Velká

Británie, Spojené státy americké.

Změna č. 2 byla připravena Technickou komisí IEC č. 84 Zařízení a systémy v oblasti zvukové, obrazové a audiovizuální techniky.

Text této změny je založen na následujících dokumentech:

Změna číslo	Šestiměsíční pravidlo	Zpráva o hlasování
2	84 (C. O.) 62	84 (C. O.) 75
1	84 (C. O.) 48	84 (C. O.) 59

Úplnou informaci o hlasování o schválení této změny můžete nalézt ve zprávě o hlasování citované ve výše uvedené tabulce.

Jiné publikace IEC citované v této normě:

Publikace č.

94-2 Systémy pro záznam a reprodukci zvuku používající magnetický pásek. Část 2 Měřicí a nastavovací pásy.

Strana 3

94-7 Systémy pro záznam a reprodukci zvuku používající magnetický pásek. Část 7 Kazety pro rozmnožované záznamy a domácí použití. Rozměry a vlastnosti. (Připravuje se.)

574-2 Audiovizuální, obrazové a televizní zařízení a systémy. Část 2 Vysvětlení všeobecných termínů.

574-16 Audiovizuální, obrazové a televizní zařízení a systémy. Část 16: Označování zvukových kazet pro účely výuky. (Připravuje se.)

Oddíl jedna - Všeobecně

1 Oblast použití

Tato norma se týká použití kazet s magnetickým páskem pro výlukové a výcvikové účely, které jsou popsány v Publikaci IEC 94-7 Systémy pro záznam a reprodukci zvuku používající magnetický pásek, Část 7 Kazety pro rozmnožované záznamy a domácí použití (která se připravuje se).

2 Předmět normy

Tato norma se odchyľuje od Publikace IEC 94-7 pouze s ohledem na používání stop, aby se studentovi zabezpečily možnosti odpovědi a plně slučitelná zaznamenaná informace (učitel) a stejně tak i ochrana této informace.

Tato norma se používá pro kazety používané v systémech A.A.C., A. P.V., A.A.V. (viz Přílohy A, B a C) pro systémy s oddělenými stopami pro ovládání a systémy se superponovanými ovládacími signály.

Kazety používané v A.A. a A. P. v systémech s oddělenou stopou a v A.V. P. systémech se superposicí ovládacích signálů v aktivní stopě jsou shodné s kazetami pro domácí použití, které jsou uvedeny v Publikaci IEC 94-7.

POZNÁMKA - Systém A.A.C.V. se připravuje.

-- Vynechaný text --